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2168º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  25/06/2019 09:00
  Encerramento: 25/06/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2168/2019 DE 25 DE JUNHO DE 2019.

                                 
Aos vinte e cinco dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. César Nogueira.
Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Gláucio Cabreira da
Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa
Cristaldo, Renato Miranda Marques, Pietro Aquino Cânepa e ausência do Ver. Fernando Valério Ramos,
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da
reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Após lido o expediente,
pelo Secretário foi lido o   Projeto de Lei n. 009/2019, de autoria do Ver. César Nogueira, que altera
denominação de rua, sendo encaminhado às comissões competentes. Na sequencia após feita a leitura dos
pareceres das comissões foi posto em 1ª discussão e votação Projeto de Lei n. 005/2019, do Poder Executivo,
que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2020 e dá outras providências, sendo aprovado
por unanimidade em primeira votação e encaminhado à Comissão de Finanças e orçamento para recebimento
de eventual emendas. Seguindo foi posto em discussão e votação o Projeto de Lei nº. 006/2019, de autoria dos
Vers. Kátia Farias e Jaime Echeverria, que institui e inclui no calendário oficial da cidade de Jardim o mês maio
laranja, de combate ao abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes, sendo aprovado por
unanimidade. Em seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte:
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Requerimentos: De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: nºs 011: ao Prefeito, para que preste
informações ao Legislativo quanto aos valores gastos com serviços de tapa buracos durante os anos de 2018 e
2019 e 012/2019: ao Prefeito, para que preste informações ao Legislativo quanto aos valores gastos
mensalmente com a iluminação pública durante os anos de 2018 e 2019. Moções: De autoria do Ver. Glaucio
Cabreira Da Costa: Moção de Congratulação e Aplausos dirigida à jovem atleta jardinense MANU
CRISTALDO, bem como a todas as demais atletas do futebol feminino da Funlec e Faculdade Estácio de Sá,
pela conquista da 2ª Copa Campograndense de Futebol de Base Asas do Futuro, ocorrida no último dia 23 de
junho, no Estádio Olho do Furacão – CENE, na cidade de Campo Grande. Indicações: De autoria da Verª.
Katia Farias: nºs 018: ao Prefeito, para que execute serviços de reparação da iluminação pública nas margens
da BR 060, no trecho compreendido entre o Viveiro de Plantas Gaino até a Polícia Civil, bem como reparos na
calçada e  019/2019: ao Deputado Estadual Lidio Lopes, solicitando emenda no orçamento do Estado no valor
de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), para ser destinada à saúde, assistência social e educação do nosso
município. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: nº 032/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor
competente que estude a possibilidade, nos casos de área urbana de preservação permanente, que seja
cobrado IPTU apenas da área utilizável. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: nº 017/2019: ao Prefeito,
para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento em todas as ruas das Vilas da 1ª e 2ª Curva, saída
para Bela Vista. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: nº 005/2019: ao Deputado Jamilson Name, para
que viabilize junto ao Governo do Estado recursos para a construção de casas populares em nossa cidade. De
autoria do Ver. Glaucio Cabreira Da Costa: nºs 017: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e
cascalhamento em toda parte não pavimentada da Rua Tenente Ary Rodrigues e 018/2019: ao Prefeito, para que
execute serviços de patrolamento e cascalhamento em todas as ruas da Vila Carolina, bem como a recuperação
da iluminação pública. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: nºs 034: ao Prefeito, para que coloque
sinalização horizontal e vertical em todos os redutores de velocidade tipo quebra-molas existentes em nossa
cidade e 035/2019: ao Prefeito, para que suspenda temporariamente os serviços de sinalização de trânsito que
estão sendo realizados na Vila Angelica I, até que se conclua os serviços de instalação de rede de esgoto
naquela localidade, especialmente nos trechos da Rua Aquidauana até a Avenida 11 de Dezembro e entre a
Avenida Mato Grosso e a Avenida Cel. Stuck. Logo em seguida foram colocadas todas as proposições em
discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a
palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra
agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 25 de junho de 2019.
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
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Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 

 

Justificativa
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